

КАКИЕ ШКОЛЫ И ДЕТСАДЫ БУДУТ В ПЕРСПЕКТИВЕ

На заседании Коллегии администрации также рассматривался вопрос о развитии сети учреждений образования. К 2010 году в 38-м квартале планируется завершить строительство школы. Комфортабельное здание, рассчитанное на 550 учащихся, с двумя бассейнами, распахнет свои двери перед юными сестроречанами 1 сентября 2010 года. Что касается численности учащихся, то, исходя из их проектной мощности, школы будут укомплектованы не более, чем на 80%. Это значит, что к 2010 году будет около 1000 «свободных школьных мест». В соответствии с демографическим прогнозом уже к 2015 году число детей школьного возраста увеличится примерно на 1500 человек.

Потом последует снижение численности учащихся. Начальник отдела образования Л.Б.Баркалая подчеркнула: «Вероятнее всего, на перспективу до 2025 года следует рассматривать не столько проблему строительства новых зданий, сколько проблему капитального ремонта уже существующих зданий».

В настоящее время капитальный ремонт завершается в 433-й школе. 1 сентября 2009 года 350 учащихся сядут за парты по сути новой школы. До 2011 года пройдет реконструкция 434 школы в поселке Разлив, затем на капитальный ремонт станет 437 школа в поселке Песочный. К 2011 году планируется построить еще одно дошкольное учреждение в Зеленогорске, в 2012 году – открыть детский садик в 466 школе пос. Песочный, открыть дополнительно 10 групп в ДОУ №25, 18, 28 в Сестрорецке.

Соб. инф.